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OBJECTIFS, DOMAINES D’APPLICATION

Etablir, mettre en place et tenir à jour une politique QE adéquate.
Fournir un cadre afin de définir et passer en revue les objectifs QE.
Inclure la satisfaction aux exigences applicables.
Inclure l’engagement d’améliorer en continu le système de management QE.

DESCRIPTION















PACK UP a toujours inscrit ses principes fondamentaux dans la recherche de la satisfaction clients, l’amélioration continue et le développement durable.
Cet engagement a amené PACKUP vers les certifications ISO9001 et ISO14001 depuis plus de 10 ans afin de répondre également aux exigences applicables liées à notre activité.
Cette année, nous avons décidé de nous démarquer fortement de la concurrence en nous engageant de façon accrue pour le développement durable.
Cet engagement nous amène non seulement à réduire le volume des matériaux utilisés, recyclables, valorisables mais aussi à proposer des solutions totalement éco-conçues en s’appuyant sur l’expertise de nos fournisseurs stratégiques, avec l’aide des structures régionales et en collaborant étroitement avec nos principaux clients.
[bookmark: _GoBack]Bien que le bilan soit très positif, 100% de nos déchets recyclés, une dépense énergétique entièrement maitrisée, des volumes de transports optimisés nous avons décidé de changer d’image dans le monde de l’emballage technique multi-matériaux avec pour objectif d’être reconnu comme le meilleur partenaire développement durable dans notre activité. 
PACK UP travaille également avec les acteurs locaux de la vie citoyenne, au sein même du Parc de La Chartreuse, afin de développer l’éco-citoyenneté et la collaboration à des projets solidaires.
La principale ressource de notre entreprise étant faite de l’intelligence, du savoir-faire des femmes et des hommes qui la composent,  nos valeurs  qui en découlent, la responsabilité, l’engagement, l’esprit d’équipe et la convivialité nous permettent de maintenir ce cap.
Dans ce contexte, il est impératif de se projeter vers un avenir durable, de maintenir un système de management performant, en phase avec les réalités du marché.

A Saint Etienne de  Crossey, le  16 / 11 / 2020


Patrick Martin

















Seule la version informatique fait foi, exemplaire papier mis à disposition sous la responsabilité du pilote de processus. Propriété PACKUP, ne pas reproduire à l’extérieure sans autorisation.
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